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Atendiendo a las afirmaciones de  las 3 lecturas.
 
1. ¿Puedes decir si haces cultura?
a. Si

2. En caso de que la anterior sea afirmativa, ¿Cómo haces cultura?
a. Dando a conocer a los protagonistas, las ideas, las obras que a lo largo de la historia y en nuestro presente crean el pensamiento y la percepción de nuestra realidad. Siendo este conocimiento el cual nos aporta capacidad de análisis y criterio. 

3. ¿Existe una cultura global?
a. Si

4. ¿Quién produce esta supuesta cultura global?
a. Por medio de la tecnología de las comunicaciones logrando imponer valores, costumbres, criterios, estándares y estilos de vida homogéneos en el mundo, sin embargo la supuesta cultura global suele ser una herramienta que la sociedad y los individuos pueden llegar a usar  para su beneficio propio más que para perder en los procesos de globalización.

5. ¿Nosotros somos consumidores de la cultura?
a. si

6. ¿Qué significa la palabra cultura?
a. Es el cultivo del espíritu humano y de las facultades intelectuales del hombre.En un sentido más restringido, la cultura se constituye por los diversos saberes, tanto de tipo especulativo como práctico, que la humanidad ha alcanzado y recopilado, en forma más o menos sistemática, a lo largo de la historia.

7. ¿Habrá una diferencia entre cultura y civilización?
a. Si existe pues la cultura se va más a lo espiritual mientras que la civilización es más a lo material.

8. ¿Caben varias culturas en una civilización o varias civilizaciones en una cultura?
a. Varias culturas en una civilización.

9. ¿Qué opinas sobre la cultura de no pago (referente a los impuestos), cultura del caballo (conjunto de habilidades de gente del campo con respecto a este animal?
a. De la cultura de no pago opino que está mal pues ha originado el problema de restricción crediticia(reducción del dinero disponible para prestar), por lo que es necesario ser conscientes que las deudas asumidas deben ser liquidadas 
b. Cultura del caballo en mi opinión no es mala esa cultura de echo nos ayuda a comprender varias cosas que no se saben sobre aquellos animales. 


